[RATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,

20254 8H1H

FERILEMAOEERSA

2025598 Bt DHRHEEDOFHSE

AEMNSEM DA RZIF AN EEELTEHBLBELEITET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE ER S BREZFRABEILETCHEEET,

- R B REEDEEICAVDFE R

D EEFHEEMEE 67,170 (F/t)  (HEa#ELY)
@ EETFHEFMESE 87,090 (F/t)

(RiETF RS D FEERHL

R B EE B IS (CP) 2025578 5750 ($/t) 2025478 AEL—N(TTS) 14554 (MH/3$)
2025588 520.0 ($/t) 20255 8F KEEWRZEE 10500 ($/t)
27 A 5475 ($/t) 2025488 L EE 9,700 (M/t)

K E E EEHEE (MB) 2025%E78 3900 ($/t)
XPRERMZ7E KEERHEIZFTEEWNLET

FETYEFMER= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHZE) x TTS X 0.30 + &5 EE

¥JGE HERIL—b

= 5475 x 14554 x 07+ ( 3900 + 10500 ) x 14554 x 03+ 9,700
= 87,090 (M/t)

- BEREEEBEORE ~

FERHEAEZE)EE (100ARBIVIET) = RRTFHRERMMES — REFHRAESE

SADOFEMMEEEE = 87090 — 67170 = 19920 — 19,900 F

. REHEBRMAREOET
REHERZEHZE100MICDEREBRESEBEE 1L A A—FIL(M)HT=Y0. 210MHAE=LET,

0.21 X 19900 x 110% = 459690 = 4596 M
100
. ABBEAMAMEDORE

HMEROEEHMHSIHENEHMAREEZNEL TRENEEMELES,
FELEARMEICOEELTREEHYEE A

- BRI EHtOHER (HEEETHARTR)

gy e | =i

BERANER YN i E () EEBEMHEMA) | ARgfEnSBim)
AE 00~80m 935.11 476.31 522.27
B# 8.1~30.0m 1,375.08 421.31 467.27
CE 30.1milE 9,126.06 296.27 342.23




[($A5] HEBE10%

20254 9H1H

FERILEMAOEERSA

20255108 B P DHRAEEDOEHMSE

AEMNSEM DA RZIF AN EEELTEHBLBELEITET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE ER S BREZFRABEILETCHEEET,

- R B REED S EICAVDFE RS

A HETHEEER 67,170 (F/t) (B #HEREY)
Q@ EETHEREFEMME 84440 (H/b)

(RiETF RS D EERHL

oh B EE B TS (CP) 2025488 5200 ($/t) 20254688 AEL—N(TTS) 14774 (H/3$)
2025598 5200 ($/t) 202559 KEEWRZEE 10500 ($/t)
27 A 5200 ($/t) 2025498 L EE 9,700 (M/t)

K E E EEHEE (MB) 20254688 368.0 ($/t)
XPRERMZ7E KEERHEIZFTEEWNLET

FETYEFMER= CP x TTS X 0.70 + (MB+XEEMHEE) x TTS X 0.30 + &5 EE

¥JGE HERIL—b

= 5200 x 14774 x 07+ ( 3680 + 10500 ) x 14774 x 03+ 9,700
= 84,440 (M/t)

- BEREEEBEORE ~

FERHEAEZE)EE (1I00ARBIVIET) = RRTFHERERMMES — REFHRBMESE

SADOFEMMEEEE = 84440 — 67170 = 17270 — 17,200 F

. REHEBRMAREOET
REHERZEHZE100MICDEREBRESEBEE 1L A A—FIL(M)HT=Y0. 210MHAE=LET,

0.21  x 17200 _ .
=5 x 110% = 397320 = 3973 M
. ABEBEMPEEDETE

HEROELERMHEITHENSHMARFLEMEL THEMNSEMELET.
FELEARMEICOEELTREEHYEE A

- BRI EHtOHER (HEEETHARTR)

gy e | =i

BERANER YN i E () EEBEMHEMA) | ARgfEnSBim)
AE 0.0~8.0m 935.11 476.31 516.04
B# 8.1~30.0m 1,375.08 421.31 461.04
CE 30.1mLlL 9,126.06 296.27 336.00




[EAS] HEBE10%

2025410A1H

FERILEMAOEERSA

2025511 A B DHREEOEHMSE

AEMNSEM DA RZIF AN EEELTEHBLBELEITET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE ER S BREZFRABEILETCHEEET,

- R ERBEEOEEICAVD RS

@ HEEFHYEEMESE 67,170 (F/t)  (HB#HERELY)
@ EEFEHEFMESE 82020 (FH/t)

(AT HRFMEE O T ERHL]

oh B EE B TS (CP) 2025498 5200 ($/t) 20254598 AEEL—NTTS) 14774 (H/$)
202546108 4950 ($/t) 20255108 KEEMRFZEE 10500 ($/t)
27 B 5075 ($/t) 20256108  HAEEE 9,500 (F/t)

K E EEEHERE (MB) 20252898 347.0 ($/t)
XPRERMZ7E KEERHEIZFTEEWNMLET

FETHYEFMER= CP x TTS X 0.70 + (MB+XEEMHEE) x TTS X 0.30 + &5 EE

¥JGE HERIL—b

= 5075 Xx 14774 x 07+ ( 3470 + 10500 ) x 14774 x 03+ 9,500
= 82,020 (Fi/t)

- RREREESEOREE ’

FRAHEAE ZEZE (100ARFEEIVIET) = FREFHRAMERS — EEFHREEE

SADREERESEE = 82020 — 67170 = 14850 — 14,800 M

REHEBRMAREOET
REHERZEHZE100MICDEREBRESEBEE 1L A A—FIL(M)HT=Y0. 210MHAE=LET,

0.21 X 14800 _ =
50 X 110% = 341880 = 3418 M
 ARBEAHEDETE

HEROELHMHEITHENSHMARBEEMEL THEMNSEMELET.
FELEARMEICOEELTREEHYEE A

- BRI EHtOHER (HEEETHARTR)

gy e | =i

BERANER YN i E () EEBEMHEMA) | ARgfENS )
AE 0.0~8.0m 935.11 476.31 510.49
B# 8.1~30.0m 1,375.08 421.31 455.49
CE 30.1mLlL 9,126.06 296.27 330.45




